
 

 

Republika Srbija

Grad Novi Pazar

Gradska uprava za izvorne i poverene poslove

Stevana Nemanje 2, tel.: 020/313-644

Odeljenje za urbanizam i izgradnju

ROP-NPA-9602-LOCH-2/2024

Datum: 22.5.2024.god.

 

 

 

                       Odeljenje za urbanizam i izgradnju Gradske uprave za izvorne i poverene poslove Grada Novog Pazara
postupajući po usaglašenom zahtevu koji je u ime Redžepović Jasmina iz Novog Pazara, Lukocrevo bb, podneo
punomoćnik Tokalić Esad iz Novog Pazara, ul. Rožajska br.22, preko CIS-a, za izdavanje lokacijskih uslova, a na
osnovu člana 53a., 54. i 55. Zakona o planiraju izgradnji ("Sl. glasnik RS", br. 72/2009, 81/2009 - ispr., 64/2010 -
odluka US, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - odluka US, 50/2013 - odluka US, 98/2013 - odluka US, 132/2014,
145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019, 9/2020, 52/21 i 62/23) i čl. 3. Uredbe o lokacijskim uslovima (“Sl.gl.RS”,
br.87/23), izdaje:

 

 

 

LOKACIJSKE USLOVE

Za izgradnju stambenog objekta

 

 

 

PODACI O LOKACIJI: Broj katastarske parcele: 266/2 K.O. Lukocrevo,

 



POVRŠINA KATASTARSKE PARCELE: 1503,00 m2;

Brojevi katasterskih parcela preko kojih prelaze priključci na infrastrukturu: 264/1 KO Lukocrevo.

 

KLASA OBJEKTA: kategorija objekta “A”, 100% -izdvojene stambene zgrade sa jednim stanom oznaka 111011;

 

PODACI O OBJEKTU:   Stambeni objekat spratnosti Pr+0. Bruto građevinska površina objekta je 124,00m2,
prema idejnom rešenju objekta.

 

PLANSKI DOKUMENT:

Plan generalne regulacije dela centra naseljenog mesta Grada Novog Pazara - delovi naselja koja se prostiru
dolinom reke Raške i Ljudske, deo naselja Rajčinoviće sa banjom, Dojeviće, Pobrđe, Varevo, Barakovac i Gornji
Selakovac („Sl. list grada Novog Pazara“, br. 6/2015);

 

PRAVILA GRAĐENJA IZ PLANA: Celina, odnosno zona u okviru koje se nalazi kat. parcela: zona “C”, zona
retkih naselja i porodične gradnje.

 

Namena zemljišta: Stanovanje.

Kao prateća namena mogu se javiti i prostori za uslužne delatnosti, javne namene, mešovito poslovanje, malu
privredu pod određenim uslovima i prateći objekti komunalne infrastrukture. Kompatibilne namene / kao prateće /
mešovite i osnovne na parceli / gradiće se pod uslovom da parcela svojom veličinom, oblikom, konfiguracijom
terena i uslovima za priključak na saobraćajnu i komunalnu infrastrukturu pruža te mogućnosti, uz uslov
obezbeđenja svih funkcija objekta u okviru parcele kao i namena u okruženju.

Zabranjena je izgradnja svih objekta za koje se može zahtevati procena uticaja na životnu sredinu, a za koje se u
propisanoj proceduri ne obezbedi saglasnost na procenu uticaja objekata na životnu sredinu. Nije dozvoljena
namena objekata koji mogu da ugroze osnovnu namenu sa bilo kog aspekta. Zabranjene su sve delatnosti koje bi
ugrozile životnu sredinu bukom, vibracijama, gasovima, mirisima, otpadnim vodama, i drugim štetnim dejstvima,
kao i objekti koji po arhitektonsko građevinskom sklopu ne odgovaraju karakteru zahvata. Iskljucuju se namene 
koje mogu da ugroze  životnu sredinu  i osnovnu namenu  objekta  na parceli i suseda.

Građevinske i regulacione linije:

Gradjevinska linija definiše se prema opštim pravilima i grafičkom prilogu - Građevinske linije. Kod izgradnje
višeporodičnog stanovanja građevinska linija je udaljena od regulacione linije 5.0 metara. Za dogradnju
individualnih stambenih objekata utvrđuje se građevinska linija data na grafičkom prilogu. Podzemna građevinska
linija može da da odstupa od nadzemne građevinske linije u okviru parcele i pod uslovom da se izborom načina i
kote fundiranja novog objekta, ne ugroze postojeći temelji susednih objekata.

Pravila građenja:

Minimalna površina parcele za izgradnju slobodnostojećeg stambenog objekta treba da bude 4,00 ara, za dvojni
objekat 5,00 ari, a za objekat u nizu 2.0 ara. Na parcelama većim od 500m2 moguće je graditi višeporodične
stambene objekte, objekte mešovite namene, odnosno poslovne objekte i objekte za obavljanje delatnosti usluga,
koje po karakteru i kapacitetu ne ometaju osnovnu funkciju stanovanja.



Svaka građevinska parcela mora imati izlaz na javnu površinu odnosno ulicu, neposredno ili preko pristupnog puta,
minimalna širina pristupnog puta je 3,50m. Kod preparcelacije po dubini minimalna širina parcele prolaza je 3,50
metra. Građevinska parcela (planirana i postojeća) ima površinu i oblik koji omogućava izgradnju objekta u skladu
sa pravilima o građenju i tehničkim propisima. Pretežni tip u ovim zonama je individualna stambena gradnja na
parcelama, sa slobodnostojećim objektima van regulacije i jednim ili vise stanova u objektu.

Maksimalni indeks zauzetosti  za porodične objekte je 40%.

Maksimalni indeks zauzetosti za višeporodične objekte je 60%.

Maksimalna visina nadzemnih etaža porodičnih objekata je 12,0m (do kote venca). Maksimalna visina nadzemnih
etaža višeporodičnih objekata je 18,0 metara (do kote venca). Mogu se predvideti i podrumske prostorije ukoliko ne
postoje smetnje hidrotehničke i geotehničke prirode. Kota poda prizemlja je min. 0,20m a maks. 1,20m od nulte
kote tj. kote terena na mestu glavnog ulaza u objekat.

Najmanje dozvoljeno rastojanje od najisturenije tačke novog objekta individualnog stambenog objekta
slobodnostojećeg tipa izgradnje i linije susedne građevinske parcele je 1,50m sa severne strane, 2,50m sa južne
strane i 2,50m prema zadnjem dvorištu.

Prema dispoziciji i veličini na parceli može se locirati i drugi objekat, u okviru stepena izgrađenosti i iskorišćenosti
zemljišta, kao dvojni ili slobodnostojeći po dubini parcele. Postojeća poljoprivredna domaćinstava se zadržavaju uz
mogućnost podele postojećih domaćinstava i okućnica. U dnu parcele, iza stambenog objekta, moguće je graditi
pomoćne objekte, a poslovni prostor moguć je u prizemljima osnovnih objekata uz uslov da ne ugrožava životnu
sredinu i osnovnu namenu;

Na istoj građevinskoj parceli se mogu graditi drugi objekti do maksimalnog koeficijenta zauzetosti. Drugi objekat
(objekti), osnovne ili prateće namene, gradi se u okviru propisanih urbanističkih pokazatelja kao dvojni ili
slobodnostojeći po dubini parcele. Minimalna udaljenost objekata na istoj parceli iznosi najmanje 1/2 visine višeg
objekta.

 

PRISTUP PARCELI: sa postojećeg puta sa istočne straane.  

VISINA OBJEKTA I SPRATNOST: Visina objekta 3,40 spratnost Pr+0.

PODACI O POSTOJEĆIM OBJEKTIMA KOJE JE POTREBNO UKLONITI PRE GRAĐENJA: Ne
postoje objekti koje je potrebno ukloniti radi izgradnje. Na kopiji plana vodova br. 956-306-10432/2024 od
23.4.2024. su prikazani ucrtani i upisani vodovi na parceli.

GRAĐEVINSKA I REGULACIONA LINIJA:   Udaljenost građevinske i regulacione linije prema idejnom
rešenju.

ARHITEKTONSKO OBLIKOVANJE, MATERIJALIZACIJA: Spoljni izgled objekta, oblik krova, primenjeni
materijali boje i drugi elementi utvrđuju se projektom za građevinsku dozvolu.

FAZNOST RADOVA: Nije predviđena

PARKIRANJE: Na parceli, obezbeđeno je idejnim rešenjem 1 parking mesto.  

UREĐENJE SLOBODNIH POVRŠINA: Parterno uređenje uraditi  u skladu sa uslovima lokacije uz maksimalno
ozelenjavanje slobodnih površina.

OGRAĐIVANJE PARCELE: Građevinske parcele mogu se ograđivati zidanom ogradom do maksimalne visine
od 0,90 m (računajući od kote trotoara) ili transparentnom ogradom do visine od 1,40m. Ograda građevinskih
parcela privrednih i komercijalnih objekata (radni i poslovni objekti privredno-radnih zona, skladišta, radionice i
sl.) može biti zidana ili transparentna do maksimalne visine 2,20 m. Parcele čija je kota nivelete viša od 0,90 m od
susedne, mogu se ograđivati transparentnom ogradom do visine od 1,40 m koja se može postavljati na podzid čiju
visinu određuje nadležna opštinska služba. Susedne građevinske parcele mogu se ograđivati "živom" (zelenom)



ogradom koja se sadi u osovini granice građevinske parcele ili transparentnom ogradom do visine 1,40 m (ili
eventualno punom zidanom ogradom do visine 1,40 m, uz saglasnost suseda). Ograđivanje građevinskih parcela za
namene koje se po zakonu ograđuju vrši se na  način koji je utvrđen određenim pravilnikom.

 

USLOVI ZA PROJEKTOVANJE I PRIKLJUČENJE NA KOMUNALNU INFRASTRUKTURU

 

Uslovi za projektovanje

Prilikom izrade tehničke dokumentacije u svemu ispoštovati pravila data Pravilnikom o uslovima i
normativima za projektovanje stambenih zgrada i stanova („Sl. glasnik RS”, br. 58/12 74/2015 i 82/2015) ili
važeći pravilnik koji reguliše tu materiju. Odgovorni projektant je dužan da se izjasni da li je projekat za
građevinsku dozvolu urađen u skladu sa ovim i ostalim uslovima i normativima koji regulišu ovu materiju.
tehničkom dokumentacijom obavezno predvideti odgovarajuće mere zaštite radi očuvanja stabilnosti terena i
susednih objekata prilikom izgradnje i upotrebe predmetnog objekta, saglasno Zakonu o geološkim
istraživanjima („Sl. glasnik RS“, br.88/11);
prilikom izrade tehničke dokumentacije odgovorni projektant je obavezan da se pridržava odredaba
Pravilnika o tehničkim standardima planiranja, projektovanja i izgradnje objekata, kojima se osigurava
nesmetano kretanje i pristup osoba sa invaliditetom, deci i starim osobama („Sl. glasnik RS“, br.22/2015);

Uslovi za priključenje na infrastrukturnu mrežu

Urbanističko-tehnički uslovi JP za uređivanje građevinskog zemljišta „Novi Pazar” od 09.5.2024.god.
Sastavni deo ovih uslova je Saglasnost za prekopavanje i uklapanje glavnog ulaza objekta;
Uslovi za priključenje na elektroenergetsku mrežu 8K.1.1.0-D-07.06-216116-24 od 16.5.2024. god izdati od
JP „EPS Distribucije”. Uz uslove je dostavljen i Ugovor o pružanju usluge za priključenje na distributivni
sistem električne energije;

Nedostajuća infrastruktura:

Uslovi Elektrodistribucije Srbije d.o.o. konstatuju da priključenje objekta nije moguće bez ispunjenja
dodatnih uslova . Da bi se omogućilo priključenje objekta na distributivni sistem električne energije
potrebno je izgraditi EEO-e navedene u gore pomenutim uslovima pod, a ugovor o izgradnji nedostajuće
infrastrukture zaključen sa imaocem javnog ovlašćenja dostaviti uz zahtev za izdavanje građevinske
dozovle.

 

Uslovi za energetsku efikasnost, objekat mora biti isprojektovan u skladu sa Pravilnikom o energetskoj efikasnosti
zgrada („Sl.gl.RS”, br. 61/11).

 

Uz zahtev je dostavljeno Idejno rešenje br.teh.dokumentacije IDR 02/2024, urađeno od strane “GEO NP ST”doo,
Novi Pazar, Glavni projektant Esad Tokalić, d.i.g., broj licence 310 N081 14.  Na osnovu čl. 8đ, tokom sprovođenja
objedinjene procedure, nadležni organ isključivo vrši proveru ispunjenosti formalnih uslova za izgradnju i ne
upušta se u ocenu tehničke dokumentacije, niti ispituje verodostojnost dokumenata koje pribavlja u toj proceduri,
već lokacijske uslove, građevinsku i upotrebnu dozvolu izdaje, a prijavu radova potvrđuje, u skladu sa aktima i
drugim dokumentima iz člana 8b ovog zakona.

 

ROK VAŽENJA

 



      Lokacijski uslovi važe dve godine od dana izdavanja ili do isteka važenja građevinske dozvole izdate u skladu
sa tim uslovima, za katastarske parcele za koje je podnet zahtev.

 

             Podnosilac zahteva može podneti zahtev za izmenu jednog ili više uslova za projektovanje, odnosno
priključenje objekta na infrastrukturnu mrežu u kom slučaju se vrši izmena lokacijskih uslova.

 

Za ove uslove naplaćena je republička administrativna taksa u iznosu 380,00 dinara u smislu člana 5. broj 1.
Zakona o republičkim administrativnim taksama („Sl. Gl. RS” broj 43/03, 51/03, 61/05, 101/05,  i dr. Zakon i 5/09,
35/10, 50/11, 70/11, 55/12- usklađeni dinarski iznos, 93/12, 47/13- usklađeni dinarski iznos i 65/13-dr zakon), taksa
za izdavanje lokacijskih uslova tarifni br 2 tač. 10 u iznosu od 1000,00 din. Odluke o opštinskim administrativnim
taksama („Sl. list opštine Novog Pazara, br 11 /2015), naknada za oglašavanje izdatih akata na sajtu grada u iznosu
od 500,00 dinara, tarifni br 2, tačka 9. Odluke o opštinskim adm.  taksama  („Sl. list opštine Novi Pazar”, br. 7/2006
i „Sl.list Grada Novog Pazara” br.11/2015), kao i naknada za usluge centralne evidencije objedinjenih procedura u
iznosu od 1000,00 din. na osnovu čl. 27.a Odluke o naknadama za poslove registracije i druge usluge koje pruža
Agencija za privredne registre (“sl. gl. RS”, br 119/2013, 138/2014, 45/2015 i 106/2015).

 

 

 

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU:                 Na
lokacijske uslove može se  podneti prigovor  Gradskom veću
Grada Novog Pazara u roku od 3 dana od dana prijema istih.
Prigovor se podnosi preko Centralnog informacionog sistema
sa pozivom na broj ROP-NPA-9602-LOCH-2/2024. Uz
prigovor priložiti dokaz o uplati republičke administrativne
takse u iznosu od 560,00 dinara, dokaz o uplati takse u korist
budžeta Grada Novog Pazara u iznosu od 500,00 dinara, kao i
naknade za usluge centralne evidencije objedinjenih
procedura u iznosu od 500,00 din..

 

 

 

 

Savetnik:

Ahmet Biševac, d.i.a

 

  RUKOVODILAC odeljenja:

    Crnovršanin Nihat, d.i.g.

 

 

 



 


